编辑:徐振丽|美编:沈长余

蝉联口碑榜冠军

《七月与安生》 23 日起北美公映



据网易娱乐由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导,周冬雨、马思纯、李程彬主演的电影《七月与安生》自14日全国公映以来,凭借严谨走心的高品质,持续蝉联各大售票平台评分榜冠军,豆瓣网飙至7.7分,成为今年评分最高的国产商业电影。

20日,记者从片方获悉,《七月与安生》确定于9月23日起登录北美市场,率先在纽约、洛杉矶、旧金

山、华盛顿、芝加哥、温哥华等 21 个城市和地区的影院上映。电影《七月与安生》改编自华语青春文学鼻祖级作家安妮宝贝的成名作。讲述了"安生"(周冬雨饰)和"七月"(马思纯饰)两个女生自13岁相识开始,羁绊十几年的成长故事。

对于英文片名"Soul Mate"(中译"灵魂伴侣"), 监制陈可辛表示,电影里"安生"和"七月"的关系,远远超越了所谓的"闺蜜",甚至超越了"爱人",她们是世界上最懂彼此的人,用英文"Soul Mate"来形容更加贴力,也更符合当下人们的感观。

有不少网友将《七月与安生》联系时下网络大热的韩国电影《釜山行》,在微博感慨说:"如果国产电影都能像《七月与安生》这样,我们也不会天天觉得韩国电影比我们领先10年了。"

而在业内,围绕《七月与安生》排片逆袭的话题也是一路高涨。有评论惊叹影片凭借口碑逆袭确实"令人大感意外":"它的成功在证明,即使导演是年纪轻轻的曾国祥,即使原著来自文艺腔极浓改编风险较大的安妮宝贝,即使主演马思纯周冬雨之前的作品在演技上并没有太强的市场说服力,即使闺蜜、北漂、怀孕、复合这些剧情早已经被其他青春片反复演绎,在认真专业的改编、符合影视规律的再创作下,在陈可辛许月珍这样的把关人加持下,依然可以独辟蹊径、自成一派,成为合格甚至优异的影视产品。"

吴昕小女人装扮惊艳

网友大赞昕姐就该这样穿



据搜狐娱乐上周六《我的新衣》(《女神的新衣》 第三季)继续给大家带来精彩纷呈的设计,不过虽有 其他四位"女神"在侧,本期私服换了路线的吴昕却可

以用惊艳来形容:一身优雅黑白服饰搭配妩媚中短卷发,不仅在其他"女神"面前也不输阵仗,不少网友还留言大赞吴昕本期私服,并建议吴昕以后就这么穿!

上周《我的新衣》主题"亲亲我的宝贝",本主题也让"女神"们释放自我,各个都异常活泼接地气,而本期吴昕也与设计师搭档,呈现了一场以舒适为主的服饰,休闲的风格颇像吴昕平时的穿着风格。不过吴昕本人的私服却将主持人和网友折服了,一走进摄影棚,主持人林海嘴唇就变成了一个"哦"字,大赞吴昕"你这一身好特别、好特别。"吴昕连忙解释"因为经过硬碰硬之后,还是要换个路线……"吴昕虽打扮变化却幽默依旧,惹得其他女神都笑了起来。

细看吴昕的私服打扮,从头到脚都可以看出此次 吴昕出场是用心了,首先发型就是近年来很流行的中 短发,烫卷染色的发型让吴昕整个人显得妩媚异常。 不少网友纷纷留言大赞,"吴昕好像找对她的风格了, 就应该这么穿啊!""不知不觉间,吴昕的衣品已经这

"919 乐迷狂欢夜"打造一流的音乐盛宴

蔡依林李宇春领衔嗨翻全场



据网易娱乐继双 11、618 之后, 乐视 919 以后来居上的姿态席卷。19 日当晚,由江苏卫视联手乐视视频联合钜献的"919 乐迷狂欢夜",自晚 9 时 19 分到次日 12 时 19 分,开启了三小时嗨不停的"电视+电商"互动体验。文体大咖重磅集结,这是一场音乐盛宴,也是一场欢乐派对,更是一场"买买买"的剁手狂欢!

作为江苏卫视在"晚会+"版图上的第一次商业试水,"919 乐迷狂欢夜"以数字说话,证明了这一

模式的巨大市场潜力——截至晚会结束, 乐视全生态销售战绩以超 44.8 亿报收,远超去年黑色 919 的 生态收入 17 亿元,且一举突破了原定的 40 亿目

"天生的舞台掌控者"蔡依林连用三首歌《i'm not yours》《倒带》《play》连唱告诉你什么叫大写加粗的"女王范儿",歌声撩人,舞步轻悄,Queen Jolin一秒点爆整个舞台;天生嗓霸徐佳莹用月光般柔和纯净的歌声带来《大雨将至》;"神曲制造机"大张伟带来他在《盖世音雄》中的人气力作《人间精品起来嗨》,20首潮歌混编 High 出新高度!

李宇春和周笔畅的隔空出场,也成为整台晚会不容忽视的亮点。时隔十一年之后,两位"超女"在各自的音乐事业开花结果,自成风景。愈发熟女气质的周笔畅以一首《对嘴》,好似讲完一段漫长纠结的爱情故事,《Talk About Love》又让人看到了她身上无限的音乐可能性;"舞台王者"李宇春作为压轴表演者,一口气演唱了《存在感》《野蛮生长》《下个路口见》,专属于春春霸气值 max 的台风,将气氛掀起高潮。

作为一场狂欢盛宴,"919 乐迷狂欢夜"集结了华语乐坛的一线实力唱将,江苏卫视启用跨年班底,从舞美到制作,做到了声、光、电的极致演绎。在年中时刻能欣赏到这样一台高品质的音乐party,网友直呼"竟有提前过跨年瘾的感觉!"

吴莎遭诽谤发律师函

刘翔护妻:有事冲我来!

据腾讯娱乐 9月19日,全明星探爆料了一组疑似 刘翔父亲反对儿子与吴莎在一起的短信。此外,一位自称是吴莎昔日队友的人还通过全明星探爆料,吴莎曾在和 刘翔恋爱期间劈腿富家男。对此,吴莎在微博晒出律师函,称自己的名誉受到了严重的贬损,"纯属捏造虚构、无中生有。"随后,刘翔也转发这篇律师函,坚决捍卫爱妻。

9月19日下午,全明星探对外曝光了一组疑似 2013年11月刘翔父亲不同意刘翔与吴莎在一起的短信,短信内容疑刘翔父母非常不满意吴莎,所以苦劝刘 翔与之分手,引发网友热议。

此外,在全明星探的报道中,有一位自称"吴莎的昔日队友"的人爆料:"吴莎在运动员中的口碑不怎么样,因为她心机很重,和队友走得也不太近,基本不在一起玩,都是自己玩自己的。并且吴莎的社会关系很复杂,她接触的社会人士队友们也都见过一些。"随后,该知情人更暗示吴莎曾在与刘翔恋爱期间劈腿富家男。

19 日晚,吴莎在微博晒出律师函以回应该传闻,并表示自己的名誉受到了严重的贬损。律师函中称"全明星探"发布的内容不实,"纯属捏造虚构、无中生有,对吴莎女士进行恶意侮辱、诽谤。"对此,吴莎方面要求侵权行为人立即删除对吴莎女士的一切不实信息,并向吴莎女士公开赔礼道歉。相关媒体及网络用户即刻删撤并停止转载相关不实文章及信息,以免因转载授权内容而导致己方承担不必要的法律责任。

随后,刘翔也转发了这篇律师函,并配文力挺爱妻,"各位亲爱的网友,此前关于我的种种流言通常我都一笑而过,但这次的不实新闻已经伤害到我的家人,我不可能再无视这种伤害。目前此事已经交由律师处理,我相信造谣者无论隐藏得多深都一定会受到法律的惩处。(微博评论已打开,有事冲我来。)"

网曝 baby 择日公布怀孕消息

今年将客串三档节目



据网易娱乐昨日,微博博主"不是我干的嘿嘿嘿" 爆料 Angelababy 应该怀孕有三个月,官方会择日公布。 因其怀孕原因,原定的综艺计划有所改变。

baby 今年会参加三个综艺节目,更多是客串。《奔跑一家人》10 月中旬进行第一次录制。其模式与《跑男》有区别,看是否在澳门录制。艺人邀请方面,肯定不是《跑男》原班人马,但是嘉宾中肯定有鹿晗;《奔跑吧兄弟5》暂定 2017 年二季度上,Angelababy 也无法参与其中,新一波替补还在物色中;Angelababy 怀孕后上的最后一个节目,即江苏卫视《时空摆渡人》或变成访谈节目。

许晴高票领跑百花影后 享受与角色谈恋爱



据新浪娱乐 近日,第 33 届大众电影百花奖公布大众票选结果,许晴凭借在《老炮儿》中的惊艳表现,高票领跑,最终以最高的票数与赵薇、舒淇、余男、白百何一同人围最佳女主角提名,角逐影后桂冠。 当观众还在回味 2015 年末那一抹别致而性感的倩影时,许晴已经结束了南非《24 小时生存》的拍摄,马不停蹄地投入到了徐浩峰的武侠新作《刀背藏身》中去了,于她而言,这是一段新的"恋情"。

如果说《老炮儿》中的霞姨是地道辛辣的北京二锅头,那么《24小时生存》中的国际女刑警就带了点伏特加的沉静甘醇,而新"恋情"《刀背藏身》的江湖中,满溢的或许就是女儿红般的余韵悠长了。